

Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδος

Εἰσοδικόν

Εβδομαδιαίο Ενημερωτικό Δελτίο της Ι. Μ. Δημητριάδος

Αρ. Τεύχους: 337 - 21/08/2018 Τη ΚΑ' του αυτού μηνός, μνήμη του Αγίου Αποστόλου Θαδδαίου.

Ειδήσεις

- [Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Δεν είμαστε για τον θάνατο. Είμαστε πλασμένοι για την ζωή» – Λαμπρός ο εορτασμός της Παναγίας στην Μητρόπολη Δημητριάδος](#)
- [Πάνδημος ο εορτασμός του Αγίου Αποστόλου του Νέου στο Πήλιο](#)
- [Η Απόδοση της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Μητρόπολή μας](#)

Ο λόγος του Επισκόπου

«... Και σήμερα, στην Κοίμησή Της, παράξενα και θαυμαστά τελούνται. Ενώ κηδεύεται η Παναγία μας, η ψυχή μας γεμίζει αγαλλίαση και προσευχή. Αντί κλαυθμών και θρήνων, το «χαίρε Κεχαριτωμένη» δεσπόζει στην γιορτινή υμνολογία. Πρόκληση, ίσως, για την ανθρώπινη λογική μας, αναμφισβήτητα, όμως, έκφραση αυθεντικού εκκλησιαστικού βιώματος, άνοιγμα του στοχασμού μας σε ορίζοντες ουράνιας μακαριότητας.

Χαίρει και λαμπρύνεται όλο το ανθρώπινο γένος, με αφορμή την θείκη δόξα της Παναγίας μας. Αναλαμβάνεται η Βασίλισσα στην Βασιλεία του Υιού Της. Μεθίσταται στους ουρανούς ο έμψυχος θρόνος του ουρανού. «Την Ζωήν η

κυήσασα προς Ζωήν μεταβέβηκεν». Πορεύεται η Μητέρα της ζωής προς την Ζωήν, και ο τάφος Της, «κλίμαξ προς ουρανόν» αναδεικνύεται...»

+ Δημητριάδος Ιγνάτιος
Μήνυμα Δεκαπενταυγούστου 2018

Δείτε επίσης...

- [Το Κήρυγμα της Κυριακής ΙΓ' Ματθαίου 26/08/2018](#)
- [Πενθήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή στην «Μεγάλη Ελλάδα», Κάτω Ιταλία](#)
- [Εκθετήριο Εκκλησιαστικών Κειμηλίων](#)



Ορθόδοξη Θεολογική Ψηφιακή Βιβλιοθήκη

Γνωρίστε την
ψηφιακή μας βιβλιοθήκη!

imdlibrary.gr



Καλώς ήλθατε στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη!

Πρόταση ανάγνωσης της εβδομάδας:

[Ζαχαρόπουλος, Νίκος Γρ. \(1930- \) Γρηγόριος Ε'](#)



Ίερά Μητρόπολις Δημητριάδος
καί Άλμειρου

www.imd.gr

Γνωρίστε μέσα
απ' την ιστοσελίδα μας
τους Ιερούς μας Ναούς



Γνωρίστε τον [Ι. Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Λάμιας Διμηνίου](#)



Ψηφιακό Υλικό > Κείμενα > Για την Ορθοδοξία

Κοσμάς ο Αιτωλός

Νέα Κατηγορία: **Αντιαιρετικά**

Διαβάστε επίκαιρα άρθρα από τη νέα κατηγορία της ιστοσελίδας μας



Η ΔΑΙΜΟΝΟΠΟΙΗΣΗ ΩΣ ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΣΚΕΨΗΣ (MIND CONTROL) ΣΤΙΣ ΝΕΟΦΑΝΕΙΣ ΑΙΡΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΩΤΕΡΑ ΣΤΗΝ «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ», ου κ. Νικολάου Σταυριανίδη Πρωτοδίκη Δ.Δ., ΔΕΑ Δημοσίου Δικαίου και ΔΕΑ Φιλοσοφίας του Δικαίου

Δείτε το βίντεο

Μαγνήτων Κιβωτός - Το '21 μέσα από το λόγο και το χορό

Παρακολουθήστε [από το κανάλι μας στο youtube](#), την εκδήλωση που παρουσίασαν οι ενδεκα (11) τοπικοί Πολιτιστικοί Σύλλογοι του Βόλου και της ευρύτερης περιοχής, σε συνεργασία με τον Φορέα Πολιτισμού της τοπικής μας Εκκλησίας «ΜΑΓΝΗΤΩΝ ΚΙΒΩΤΟ για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος» συναντήθηκαν και διοργάνωσαν από κοινού εκδήλωση με θέμα «Το '21 μέσα από το λόγο και το χορό», την Κυριακή, 26 Απριλίου 2015, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Συνεδριακού Κέντρου Θεσσαλίας, στα Μελισσάτικα. Η εκδήλωση ήταν πολιτιστικού-ιστορικού ενδιαφέροντος και στόχο είχε να αναδείξει τη ζύμωση και τη συμμετοχή σύμπαντος του Ελληνισμού στην Επανάσταση και την Παλιγγενεσία του Ελληνικού Έθνους με τους γνωστούς αλλά πολύ περισσότερο τους άγνωστους ήρωες και πρωτοστάτες, πριν και κατά τον ξεσηκωμό για την αποτίναξη της επί 400 χρόνια σκλαβιάς και καταδυνάστευσης ενός υπερήφανου και ελεύθερου λαού. Σκοπός ήταν να αναδειχθεί η μεγαλοσύνη του Έλληνα, ο οποίος οποιοδήποτε γεγονός χαράς ή λύπης το ψάλλει, το τραγουδά και το μελοποιεί για να το κληροδοτήσει ζωντανό και γλαφυρό στις επόμενες γενιές. Για να μη χαθεί!



Επιμέλεια - Γραφείο Τύπου Ι.Μ. Δημητριάδος - imd.gr e-mail: press@imd.gr , news@imd.gr

Αν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε στο εξής το «Εισοδικόν» πατήστε [εδώ](#)